

## Отзыв на открытое занятие

Лыткина Андрея Вячеславовича педагога дополнительного образования  
Детского технопарка Кванториум МАОУ Гимназия №3 Южно-Сахалинск

Дата проведения: 07.12.2023 г.

Место проведения: ДТ Кванториум, квантум Хайтек

Присутствовали: Начальник структурного подразделения ДТ «Кванториум» Костюк Светлана Олеговна, Методист - Рубан Мария Викторовна, Педагог-организатор - Ткачук Юлия Олеговна, педагоги ДТ «Кванториум».

Тема открытого урока: Создание макетов для лазерной резки в программе CorelDRAW

Методы обучения: словесные: рассказ, беседа, инструктаж; наглядные: показ, демонстрация образцов изделий

Я с огромным удовольствием посетила открытый урок по программе CorelDRAW, который провел педагог дополнительного образования Лыткин Андрей Вячеславович. Опыт и знания, которые я получила на этом уроке, превзошли все мои ожидания!

Урок начался с подробного введения в программу CorelDRAW, где педагог четко объяснил ее функциональные возможности и применение в создании макетов для лазерной резки. Разбор основных инструментов и функций программы был структурирован и доступно представлен. Я получила полное представление о работе с векторной графикой, использовании цветовых моделей, настройке кистей и эффектов.

Педагог провел мастер-класс по созданию макетов для лазерной резки, где мы смогли непосредственно применить полученные знания. Мне было приятно видеть, как каждый из нас активно участвовал в практических упражнениях, создавая свой собственный макет. Преподаватель оказывал нам максимальную поддержку и помощь, всегда находя время для объяснения сложных моментов и разъяснения вопросов.

Особое внимание было уделено особенностям создания макетов для лазерной резки. Педагог показал нам основные требования, предъявляемые к созданию макетов для лазерной резки, рассказал характеристики лазерного гравера, установленного в кабинете и с которым мы в дальнейшем поработали, делился с нами своими секретами и подходами к созданию макетов, что дало нам не только новые знания, но и вдохновение для дальнейшей работы.

Я хотела бы отметить профессионализм и терпение педагога. Вопреки сложности материала, преподаватель сумел представить его в ясной и доходчивой форме. Он с увлечением и пониманием рассказывал о каждом аспекте программы CorelDRAW, делая урок интересным и занимательным. Педагог проявил высокий уровень профессионализма и глубокие знания в области графического дизайна и лазерных технологий.

Также хочу отметить атмосферу, которая царила на уроке. Все участники были вовлечены и заинтересованы в теме. Благодаря дружественному и поддерживающему окружению, мы с легкостью общались друг с другом, обменивались идеями и впечатлениями. Урок был полон энтузиазма и вдохновения, что создало благоприятную обстановку для обучения.

В результате посещения этого урока я приобрела не только новые навыки работы с программой CorelDRAW, но также расширила свой кругозор в области графического дизайна. Знания, которые я получила являются ценным активом для моей

профессиональной карьеры и творческого роста. А также мы применили полученные знания на практике изголовив персональный брелок.

Я бы хотела выразить огромную благодарность педагогу за потрясающий урок. Его энтузиазм и преданность делу передались каждому из нас. Он проявлял индивидуальный подход к каждому, учитывая их потребности и способности. Такая забота и внимание во время обучения создали комфортную и продуктивную обстановку.

Я рекомендую этот открытый урок каждому, кто интересуется графическим дизайном и лазерной резкой. Уверена, что вы не только получите навыки и знания, но и найдете вдохновение для своих творческих проектов. Этот урок стал для меня лично не только источником новых знаний, но и мотивацией для дальнейшего развития в сфере графического дизайна.

Педагог-организатор Ткачук Ю.О.

Подписи заверяю Костюк С.О.